+ IneBMounauHapsl cepuu SD

Cepm{ KOMITAKTHBIX JIETKUX ITHEBMOIIUIINHAPOB. KOpHyC HMEET a3 Ui KPETUICHUS 0OECKOHTAKTHBIX TE€PKOHOBLIX TaTIYUKOB.

TexHuueckue XapaKTepUCTHKH

Tun nunueIpa

JIByCTOpOHHETO eHcTBUS

3HepI‘OHOCP[TeJ'IL TTHEBMOILIUIIMHpa

OuHIIeHHBIN CKATHIN BO31yX C paclblICHHBIM MacjiOM UJIN 6e3 HETO,

TOHKOCTb OYHCTKHU 25 MKM

PaGouee naBnenue

1-96ap (0,1 - 0,9 MITa)

0 12-40

0 50-63

0 80-100

CKOpOCTh X0/1a TIOPIIHS

30...500 mm/c

30...350 mm/c

30...250 mm/c

-5~ +70 rpan.C (0ObIYHOE IPIMCHEHNUE)

Pabouas Temmneparypa

- 20...+70 rpan.C (c cyxum BO3LyXoM)

JuameTp nopuiHs

12-16-20-32-40-50-63-80-100 MM

MarHuTHOE KOJIBIIO Ha TIOpIIHE

TTo Tpe6GoBannio

Xon IIOPIIHS ITHEBMOLMINHIAPA

0...150 mm

JemndupoBanne

JlemnepHas moymka

I'aGapuTHBIE U IPHCOEAMHUTEIbHBIE Pa3Mephl

012-16 320 -100
A + xop wroka P8 P3
S B1 C + xop wroka M P4 ‘B‘
M P3 P3 i
P4 P4 . =
Ux45° | 1_4‘ ! 7\@
o | i o
| 1 / —
) L IR [ ,/ L4
K1rny6.E |t 7 é} EJ W
b SN . S — N1 | 2-0 IN1_|
Q(D w .%. 2-0 N1 Ble
FITm 4-P1 K1 ry6.E B1 C + xog wroka
F A+ xopn wroka
o Kommuiexkramnus ¢
CrangapTHbId THI AT oM D F E G K1 L M N1
A B1 C A B1 C Itox <10 | Itok >10
12 22 5 17 32 5 27 - 6 4 1 M3x0,5 10,2 2.8 6,3
16 24 5,5 18.5 34 5.5 28.5 - 6 4 1,5 M3x0,5 11 2.8 7,3
20 25 5.5 19,5 35 5.5 29.5 36 8 4 1,5 M4x0,7 15 2.8 7,5
25 27 - 21 37 6 31 42 10 4 2 M5x0,8 17 2,8 8
32 31,5 7 24,5 41,5 7 34,5 50 12 4 3 Mé6x1 22 2,8 9
40 33 7 26 43 7 36 58,5 12 4 3 M8x1,25 28 2,8 10
50 37 9 28 47 9 38 71,5 15 5 4 M10x1,5 38 2.8 10,5
63 41 9 32 51 9 42 84,5 15 5 4 M10x1,5 40 2.8 11,8
80 52 11 41 62 11 51 104 15 | 20 6 5 M14x1.5 45 4 14,5
100 63 12 51 73 12 61 124 18 | 20 7 5 M18x1,5 55 4 20,5
N3 0] P1 P3 P4 R S T1 T2 U \4 W X Y
12 6 M5x0.8 6.5(4,2)M5x0,8 12 4.5 - 25 16,2 23 1,6 6 5 - -
16 6.5 M5x0.8 6.5(4,2)M5x0,8 12 4.5 - 29 19.8 28 1,6 6 5 - -
20 - M5x0,8 6,5(4,2)M5x0,8 14 4.5 2 34 24 - 2.1 8 6 11,3 10
25 - M5x0,8 8,2(4,6)M6x1 15 5,5 2 40 28 - 3,1 10 8 12 10
32 - 1/8 8.2(4,6)M6x1 16 5,5 [ 44 34 - 2,15 12 10 18,3 15
40 - 1/8 10(6,5)M8x1,25 20 7.5 6.5 52 40 - 2,25 16 14 21,3 16
50 - 1/4 11(6,5)M8x1,25 25 8.5 9.5 62 48 - 4,15 20 17 30 20
63 - 1/4 11(6,5)M8x1,25 25 8.5 9.5 75 60 - 3,15 20 17 28.7 20
80 - 3/8 14(9.2)M12x1,75 25 10,5 10 94 74 - 3,65 25 22 36 26
100 - 3/8 17,5(11,3)M14x2 30 13 10 114 90 - 3,65 32 27 35 26
BHYyTpeHHsisl KOHCTPYKIUS H MaTepHaJl
/1_2 Io3. HaumeHnoBanue o3, HaumeHnoBanue
1 3aHs1s KPBIIIKA, aHOJUPOBAHHBIH 7 IporuBoynapHas aemndepHas no-
* | anroMuHUMi * | mymika, nepOyHan (NBR)
Koprnyc unnunapa, aHoIUpOBaHHbIIH
2. | CronopHO€ KOJIbIIO, CTAJIb 8. ATTEOMUHHIA
3. | Mamxera, nepbynan (NBR) 9. | Mamxera mroka, nepoynan (NBR)
TIporuBoynapHas nemidepHas TlepeHsist KpbIlIKa, aHOAUPOBAHHBII
4. 10. o
noxyuka, nepoynan (NBR) AJFOMUHHN
5 IlopiueHs, aHOANPOBAHHBIN 11 IIITox mopIuHs, XpOMUPOBaHHAs
| amoMuHMI | ymepoaucrtas crans S45C
6. | Mamxera nopiuss, nepoynan (NBR) | 12. | Taiika mtoka, yriiepoaucras craib






